

ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ



**Κυριακή 12 του Φλεβάρη, 5μ.μ.
στην πλατεία Αριστοτέλους**

γιατί

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΟΣ
ΑΠ' ΤΟΝ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΚΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟ ΛΑΟ!**

Λαϊκή
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ
<http://laikisynelefsid.synth.blogspot.gr>

Το πρωί της Κυριακής 12 του Φλεβάρη ένα ασυνήθιστο γεγονός φαίνεται να κυριαρχεί στη ζωή των κατοίκων της Δυτικής Θεσ/νίκης: Η εκκένωση μεγάλου μέρους της περιοχής από τους κατοίκους για να διενεργηθεί με ασφάλεια η διαδικασία εξουδετέρωσης μιας μεγάλης βόμβας, θαμμένης από τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο στην αυλή ενός (σημερινού) βενζινάδικου, στο Κορδελιό Θεσσαλονίκης.

Και αν η εξουδετέρωση αυτής της πολεμικής βόμβας, παρά τα όποια προβλήματα στο σχεδιασμό της είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα στεφθεί με επιτυχία και θα πάψει κάθε κίνδυνος για τη ζωή των κατοίκων από αυτήν, μια άλλη "βόμβα πολλών μεγατόνων" συνεχίζει να απειλεί καθημερινά τις ζωές χιλιάδων ανθρώπων στις εργατικές συνοικίες της πόλης. Είναι η "βόμβα" των μνημονίων (των νυν και των ερχόμενων), της αποπληρωμής του δημόσιου χρέους και της πάση θυσία παραμονής στην Ε.Ε. και το ευρώ, που έχουν οδηγήσει χιλιάδες ανθρώπους στις γειτονιές της Δυτικής Θεσσαλονίκης κι όλη τη χώρα στη φτώχεια και την εξαθλίωση. **Κι αυτή την κοινωνική βόμβα μόνο ως οργανωμένος κι αποφασισμένος λαός, μόνο με την κοινωνική έκρηξη μπορούμε να την εξουδετερώσουμε!**

Η διαδικασία εκκένωσης των σπιτιών μας "από τις αρχές", κατά τη διάρκεια της εξουδετέρωσης της πολεμικής βόμβας να μην γίνει "πρόβα" της οριστικής εκκένωσης και της αρπαγής τους από τράπεζες και κράτος. **Πριν αυτοί μας διώξουν από τα σπίτια μας, πριν αρπάξουν κι αυτά τα λίγα που αφήσαν στα φτωχά λαϊκά στρώματα, να διώξουμε εμείς από τη ζωή μας κυβέρνηση, Ε.Ε. κι όλους αυτούς που την καταστρέφουν και κάθε όνειρο για μας και τα παιδιά μας έχουν ανατινάξει.**

**Την Κυριακή 12 του Φλεβάρη, στις 5 το απόγευμα, στην πλατεία Αριστοτέλους,
ΞΑΝΑΠΙΑΝΟΥΜΕ ΤΟ ΝΗΜΑ ΤΟΥ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!**

Τις κοινωνικές εκρήξεις για την ανατροπή της κοινωνικής βαρβαρότητας που μας επιβάλανε να σχεδιάσουμε, ο οργανωμένος λαός να βγει στο προσκήνιο!

ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ